KoHTpoJ/ibHast pa6oTa N2e2

BapuaHT 1
I Pemuts ypaBHEHUS

V2x2+38x+2—/2x2+38x — 5 =1.

x® — x| +lx+1=x"—2x—1.
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; \/x—2+\/2x—5+\/x+2+3\/2x— =7V2.

4 B npaBuspHOM TpeyroibHuke ABC npoBejieHa cpelHAA JIMHUA
DE mnapannenbHo AC (puc. 28.12). Ilpamas, mpoxojdiias yepe3d TOUKY
A u cepeguny F orpeska DE, nepecekaer BC B Touke K. Hailitu
nauHay orpeska AK, ecanm AC = a.

Puc. 28.12
BapuaHnr 2

I PemuTh ypaBHeHHs
L (x = Dyx(x+ 1)(x + 2) = 24.
L V2x2+3x+2—1/2x2+3x—5=1.
L ¥+ x4+ 1]+ |x% +x— 3| =6.




B npamoyrosibHOM TpeyrojibHuKe ABC (LC= %) IpoBeJe-

4,
HBI Ouccexktpuca AE m Mmeaumana BD, KoTopble IlepeceKaloTcsi B TOUYKe
M (puc.28.17). Haiitu muomanes TpeyroiabHuka ABC, ecim AM = 8,
ME = 5.
Puc. 28.17
Bapuanr 3

I Petnths ypaBHEHUA

2vV/x2 —4x+T7— Va2 —4x+12=1.

Vx—1+x—2|=]x—3
(x + 1)(x + 2)(x + 3)(x + 4) —

s Menuana AD ocrpoyrosibHOTOo TpeyroabHuka ABC paBHa 5,
a OpTOroHAJLHBIE NIPOEKIHNHM BTOM MeAuaHBI Ha cTopoHBI AB u AC

paBHBI 4 u 2v/5 coorBercTBeHHO (puc.28.18). Haiiru BC.
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Puc. 28.18

BapuaHT 4
I Pemuuth ypaBHEHMS



x> —8x% —4x+12 = 0.
2vVx2 —4x+T7—\/x2 —4x+12 = 1.
x? + x4+ 1|+ [x% + x — 3| = 6.

B tpeyronsauke ABC Ha cropoHax AB m AC pacnojo)KXeHbI
Touku D u E cooTBeTcTBeHHO TakK, uTo CD — 6ucceKTpuca TpPeyroJb-

Huka ABC, DE — ouccektpuca TtpeyroabHuka ACD, EC = ED = %,

BC=1. Hatitu CD u ninomanb TpeyroibHuka ABC.

Puc. 28.19



